



BRINGÁRA FEL!



BAJNOK A VEGYÉSZ!

Városi Gyermeknap 2018. MÁJUS 27. (VASÁRNAP)

Kazincbarcika, Mezey István Művészeti Központ udvara

Színpadai programok:

- 15.00 Kazincbarcikai Összevont Óvodák óvodásainak előadása
- 15.30 Flash Táncstúdió interaktív műsora
- 16.00 Apnoé zenekar: Kincskereső kisködmön – mesés zenejáték
- 17.10 Kabarci-szobor avatása, „Bringázz a suliba!” rajzpályázat eredményhirdetése
- 17.30 Mihályi Réka: Masni és Pocó

A program díjtalan!

GRÓF GVADÁNYI JÓZSEF NYOMÁBAN

Folytatódott a rudabányai Rudapithecus Láto-
gatóközpontban Hadobás Sándor helyismereti elő-
adás-sorozata május 14-
én. Ezúttal gróf Gvadányi József életútjáról és iro-
dalmi munkásságáról sze-
rezhettek behatóbb ismereteket az érdeklődők.
A generális, író 1725-ben látta meg a napvilágot Rudabányán, gróf Gvadányi János és báró Pongrácz Eszter gyermekeként. Az író csak születése és gyermekora köti Rudabányához, később legfeljebb csak látogatásban járt itt, ha katonai szolgálata erre lehetőséget adott. Gvadányi tízéves korától a jezsuiták egri gimnáziumában tanult és itt sze-

rette meg a költészetet. A nagyszombati egyetemen bölcsészetet hallgatott, majd a családi hagyományokhoz és érdeklődéséhez híven a katonai pályát választotta. Többek között végigharcolta a hét-
éves háborút, járt Galiciában, 1783-ban pedig vezérőrnagy kinevezéssel nyugállományba helyezték. Anyjának birtokán, Szakolcán telepedett le, ahol reneszánsz kastélyt építtetett. Az éledő magyar irodalom mozgalmai hozzá is eljutottak, tolt ragadott hát a magyar nyelv művelésére. Művei ma már kevésbé ismertek, de a 20. század elejéig a legkedveltebb magyar nyelvű olvasmányok



közé tartoztak. Gvadányi a magyaros iskola egyik alkotója s fő epikusa volt, aki még Petőfi Sándort is megihlette. A régi jó Gvadányi című költeményét a Pesti Divatlap jelentette meg, 1845-ben. A katona – poéta 1801-ben hunyt el Szakolcán.

„EGYÜTT LENNI, EGYÜTT TENNI JÓ!”

A fenti mottóval idén második alkalommal hirdette meg a Szabadtéri Néprajzi Múzeum – Múzeumi Oktatási és Módszertani Központ, az NMI Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. és az Országos Széchényi Könyvtár konzorciuma a Közösségek Hetét a Cselekvő közösségek – aktív közösségi szerepvállalás kiemelt projekt keretében. Több száz település közel nyolcszáz programmal

készült a május 7. és 13. között lebonyolított rendezvénysorozatra. Rudabánya városa három egymást követő napon, különböző témájú programmal csatlakozott az országos akcióhoz. Május 7-én a Gvadányi József Városi Művelődési Házban Habodás Sándor tartott vetített képes ismeretterjesztő előadást „A Gvadányi család Rudabányán” címmel. A jelenlévők érdekes információkkal let-

tek gazdagabbak a család magyarországi történetéről, mely a 17. századra nyúlik vissza. Kevesen tudják, hogy Rudabányán könyvkiadás folyik, sőt folyóirat is megjelenik a múzeum – jelenleg Bányászattörténeti Múzeum, korábban Érc- és Ásványbányászati Múzeum –, illetve alapítványok révén. A Rudabányán kiadott könyvekről tájékoztatta az érdeklődőket a Városi Könyvtárban Habodás Sándor május 8-án.

Május 9-én a Rudapithecus Látványtár került előtérbe, ahol a helyi óvoda és általános iskola gyermekeit játékos formában, filmek segítségével ismertették meg a világhírű rudabányai őslénytani leletekkel. (A teljes cikk a www.kolorline.hu oldalon.)



VÁRHEGYRE FEL!

Vadna gyöngyszeme a 357 méter magas, festői szépségű Várhegy, melynek csúcsán a középkori vár helyén emlékhelyet alakítottak ki az elődök tiszteletére. Tradíció már a faluban, hogy a tavaszi időben családok, baráti társaságok csapatai kerekednek fel a hegyoldal meghódítására, kiderítve, melyikük a legtalpraesettebb a teljesítménytúra abszolúciójában. Idén május 12-én indult a kies tájon átvezető játékos megmérettetés. A versenyzőknek hat ellenőrző ponton kellett áthaladniuk, ahol különböző ügyességi és logikai feladatok megoldását írták elő, melyek teljesítését menetlevéllel igazolták. A legügyesebb társaság jutalma ezúttal is az elmaradhatatlan vándorkupa volt. A túra végén a Kisvadnai pincesoron finom bográcson várta a résztvevőket.



MADARAK ÉS FÁK NAPJA



A madarak és fák napjának legfőbb célja, hogy rendezvényeken, megemlékezéseken keresztül rávegye az embereket, különösen a fiatalokat a környezeti problémák fontosságára. Ennek apropóján tartott vetített képes előadást Peller Enikő, az Aggteleki Nemzeti Park munkatársa a fokozottan védett és veszélyeztetett madarakról Sajószentpéteren, a Lévy József Városi Könyvtárban a város felső tagozatos tanulóinak, május 10-én.

IDÉN IS LEHET PÁLYÁZNI

A kazincbarcikai sportegyesületek működésének támogatására összesen hatmillió forint pályázati forrás áll rendelkezésre 2018-ban Kazincbarcika Város Önkormányzata Képviselő-testületének április 26-ai döntése alapján.

Az elnyert pályázati összegből az egyesületek rendezhetik a sportlétesítmények berletit díjait, kiegészíthetik a működési költségeiket, valamint a sportrendezvények szervezésével kapcsolatos kiadásokat is fedezhetik. – Látni kell, hogy nem minden sportegyesület tud TAO-s forrásra pályázni. A városvezetés és a képviselő-testület fokozatosan figyelemmel

kíséri az állami támogatási lehetőségeket, segíti a pályázó egyesületeket, hogy sikeres elbírálásban részesüljenek. Emellett a többi sportegyesület támogatásában is markáns szerepet kell vállalni a városunkban – árulta el Szitka Péter a pályázati kiírás kapcsán. Tavaly tizenöt egyesület nyert támogatást, köztük a Barcikai Tenisz Klub is, amely hatszáz ezer fo-

rintot kapott. A klub elnöke Szabó József megkeresésünkre reagálva úgy fogalmazott: nagyon örültek a 2017-es évben elnyert támogatásnak, ugyanis anélkül nem, vagy csak nagyon nehezen tudnák kifizetni a teniszklub fenntartásához szükséges költségeket. A Barcikai Tenisz Klubban jelenleg 75 klubtag van, a teniszezők a KSK és Tornacsarnok mellett lévő

két-két szabadterei sa-
lakos pályát használják, télen pedig a sporttelep munkacsarnokában van játéklehetőségük. – Az önkormányzat által meghirdetett és elnyert támogatás nagyon sokban segítette az egyesület munkáját és fejlődését, ugyanis a pályahasználat, a pályabérlés, a játékosok leigazolása, játékedények kiváltása, versenyszervezés, versenyzők és a díjazás is mind olyan költséget jelentenek, melyek nélkül a ma is köztu-

datban lévő szép eredmények nem feltétlenül jöhettek volna létre. A klub felnőtt csapata például országos bajnok harmadik helyezett, emellett a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Tenisz Diákolimpia 2017/2018. tanév eredményei is kiváló mutatókat produkáltak – fejtette ki a támogatás pozitív hatását az elnök, aki elárulta, hogy idén is nyújtanak be pályázatot, hiszen olyan fejlesztéseket terveznek, mint például a pályák ki-
egészítése szelfogó hálóval.

KÖZLEMÉNY



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS SPORTEGYESÜLETEKNEK



Kazincbarcika Város Önkormányzata 2018. évre pályázatot hirdet a kazincbarcikai székhellyel nyilvántartásba vett sportegyesületek pénzügyi támogatására.

PÁLYÁZAT CÉLJA:

a városban működő sportegyesületek munkájának támogatása.

PÁLYÁZATOT NYÚJTHATNAK BE:

Kazincbarcika város közigazgatási területén működő az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 2011. évi CLXXV. törvény előírásainak megfelelő, kazincbarcikai székhellyel nyilvántartásba vett sportegyesületek, amelyek tevékenységük révén megfelelnek a megfogalmazott feltételeknek, támogatási elveknek. Egy szervezet egy alkalommal egy pályázatot nyújthat be.

A PÁLYÁZATNAK TARTALMAZNI KELL:

A rendelet 6.§ (1) bekezdésében meghatározott feltételek igazolására szolgáló dokumentumokat:

- a megpályázott időszakra, valamint a sportrendezvényre vonatkozó tételes költségvetést bevételi és kiadási tételek feltüntetésével;
- a helyi önkormányzati adóhatóság által kiállított hatósági bizonyítványt, továbbá a NAV által kibocsátott nemleges adóigazolást;
- igazolást arról, hogy nincs folyamatban a pályázóval szemben tartozás rendezé-

- sére, a sportszervezet megszüntetésére, törlésre irányuló eljárás;
- a szervezet bejegyzését igazoló dokumentumot;
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó rendezvényein Kazincbarcika Város Önkormányzatát támogatóként tünteti fel.

A támogatást igénylő szervezet köteles a rendeletben meghatározott ingatlan béreltével kapcsolatos költségeket külön megnevezni és azt igazolni.

A pályázatot az önkormányzat által kibocsátott adatlapon –, amely a 6/2013. (IV. 09) önkormányzati rendelet 1. melléklete –, pontos kitöltésével és a mellékletek csato-

lásával kell a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodájában benyújtani.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:

2018. május 24.

A SZEMÉLYES BENYÚJTÁS HELYE:

Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal, Polgármesteri iroda (207.iroda)

EGYÉB INFORMÁCIÓ:

A pályázati felhívás, a pályázati adatlap, valamint a rendelet a www.kazincbarcika.hu honlapról tölthető le.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ügyfélfogadási időben a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodájának munkatársai adnak a 48/514-725-ös telefonszámon.



BRINGANAP

BRINGÁRA FEL!

Sokunk életének egyik meghatározó élménye, amikor megkapja az első biciklijét. Gyerekként, amikor először sikerül pótkerek nélkül megtenni az első métereket, büszkeség nemcsak a kicsiknek, hanem a szülőknek is. Ha valaki egyszer megismeri a kerékpározással járó szabadság érzését, nehezen hajlandó lemondani róla, hiszen nincs annál jobb érzés, amikor az ember maga oszthatja be az idejét: mikor, merre induljon.

Azon kívül, hogy a bringázás rendkívül szórakoztató, bizony nagyon hasznos is egyben. Jót tesz az egészségnek, alakformáló, növeli az immunrendszer ellenálló képességét, remekül levezeti a stresszt, és még az izületekre is jó hatással van. Nem beszélve arról, hogy az egyik legegyszerűbb módja, hogy gyorsan elérjük úticélunkat.

A kazincbarcikai kerékpárosok szerencsés helyzetben vannak, ugyanis hamarosan az egész várost behálózzák majd a kerékpárutak. Az eddig meglévő közel 7,5 km-es útvo-

nal továbbihárommal bővül, így gyakorlatilag a Tardona úttól az Alsóvárosi körforgalomig bárhová biztonságosan ellehet jutni bicajjal. Itt akár a gyerekeket is bátran ellehet engedni kétkerekűvel az iskolába, vagy a felnőttek is könnyedén be tudnak tekerni munkahelyükre. Persze ahhoz, hogy mindez zökkenőmentes legyen, szükség van arra, hogy aki részt vesz a kerékpáros közlekedésben, előtte megismerje az erre vonatkozó szabályokat, és ne csak a járművét készítse fel, hanem saját magát és a csemétjét is. A városban eddig

isszámos fórumon bővíthették tudásukat és gyakorlatukat a kerékpárosok, ahogyan megtehetik majd ezt május 25-én is. Egy igazán fergeteges nap vár a bringázókra aznap! Már kora reggel, hét órától finom reggelivel kínálják a Szalézi gimnázium előtt a munkába vagy iskolába kereközőket. Egy totó segítségével rögtön felismerhetik a kerékpározással kapcsolatos tudásukat az arra járók.

Hattól a Mezey-ház udvarán tölthetnek el egy varázslatos délutánt, ahová nem csak a biciklizőket várják a szerve-



zők. A program játszóházzal indul, majd este héttől a Hedge-Show bemutatóján csodálkozhatnak rá a látogatók, hogy mire képes egy profi a bringájával. Mindezek mellett az általános iskolások ügyességi KRESZ-pályán csiszolhatják tudásukat; lesz öltözködési és szervezési tanácsadás és bringás graffiti is. A vállalkozó kedvűek kerékpártúra keretében járják majd végig Kazincbarcika bi-

cikliútjait. A nap zárásaként pedig ByeAlex és a Slep szuper élő koncertjén tombolhat majd a közönség. Az akció keretében a témával kapcsolatosan ovisoknak és általános iskolásoknak hirdettek rajzpályázatot a szervezők. A beérkezett pályaművekből május 27-én, a városi gyermeknapon kiállítás nyílik majd, valamint 17.10-től a legjobb alkotásokat beküldőket díjazzzák.

FITT BARCIKA

TUDJA MEG, MIRE KÉPES!

Továbbra is nagy sikerrel folytatódik a több ezres látogatottságú Fitt Barcika sportprogram-sorozat. Az eddig közkedvelt mozgásformák – jóga, vízi-, gerinc-, zsirégető- és babatorna – mellett Strong by Zumba edzéssel, úszással, valamint birkózással bővült a kínálat. A futás szerelmesei pedig kéthetente csütörtökön készülhetnek együtt a Kolorfutásra.

Piros Gábor a Szalézi tornateremben várja csütörtökönként este héttől azokat, akik szívesen kipróbálnák a Strong by Zumbát. Ez a viszonylag új sport a hagyományos zumbával ellentétben nem a táncra helyezi a hangsúlyt. Az edzéseken az erőt és állóképességet fejlesztő gyakorlatok intenzitása fokozatosan erősödik. A résztvevők a saját testsúlyukat használják fel az erőnlétük és kondíciójuk javításához, valamint izomzatuk szálkásításához.

– Örömmel tapasztaltam, hogy az óráimra ellátogatók kitartóan végzik a gyakorlatokat, és kifáradva ugyan, de jó hangulatban indulnak haza – mesélt az első tapasztalatairól a tréner, aki nagyon jó kezdeményezésnek tartja a kazincbarcikai önkormányzat támogatásával megvalósuló ingyenes programsorozatot. – Úgy gondolom, ha a lakosság felét sikerül rendszeres mozgásra bírni, már akkor is elérte a célját a kezdeménye-

zés. Az emberek lehetőséget kaptak arra, hogy kipróbálják magukat, és rájössenek, hogy mire képesek – fejtette ki véleményét a szakember, aki szerint az egészséges életmód egyik elengedhetetlen feltétele a rendszeres sportolás.

Hasonlóan gondolja ezt Novák Dorina is, aki szintén csütörtökönként, délután fél óráig tartja úszóedzéseit a Kazincbarcikai Fedett Uszodában. Ő a felnőttek úszástudását csiszolja a felmerülő igényekhez igazodva. Az óráin minden úszásformába belekóstolhatnak a látogatók. – Munka után jó kikapcsolódást nyújthat az úszás, amely az egyik legegészségesebb sport: az általános fizikai állóképesség mellett intenzíven fejleszti az izmokat, javítja a tüdőkapacitást és a meditatív tulajdonságokat is. Ráadás-



sul az egyre melegebb időjárás miatt, mindenkinek jól esik a hűsítő víz – ecsetelte az úszás jótékony hatásait az oktató, aki ezúton is invitálja edzéseire az érdeklődőket. Az óvodások és kisiskolások az új órarend szerint pénteken este hattól a KSK birkóházban ismerkedhetnek a sportággal.

– A kicsiknek a küzdelem köztelenebb, játékosabb formáját, a grundbirkózást tanítom meg először. Nem rejtett célpontom megszerettetni velük a sportágot, hogy később az utánpótlás edzésekre is ellátogassanak majd – árulta el Kónya Lajos veterán világ-

bajnok, a KVSE birkózószakosztály vezetőedzője, aki örül, hogy az ingyenes programnak köszönhetően azok a gyerekek is elkezdhetnek sportolni, akiknek eddig nem volt rá lehetőségük. Órarenden kívül, kéthetente csütörtökön 18 órától a KSK-ban Viscoczy Sándor ironman-nel együtt edzhetnek a futók. A pulzusmérős felkészülés minden futni vágyóknak ad valami pluszt: a haladónak hasznos feladatokat és fejlődési lehetőséget, a kezdőknek a sporthoz szükséges alapokat, hogy sérülésmentesen tudjanak a hétköznapi életben edzeni.

FOLYTATÓDIK A KOLORSTORY

AUGUSZTUSBAN ÚJRA DÜBÖRÖG A SZÍNEK FESZTIVÁLJA

SZTÁRDÖMPING

18 TELEPÜLÉS

AUGUSZTUS 1-20.

Egy igazán jó fesztivál nemcsak egy rendezvény, hanem egyfajta életérzés is egyben. Tartozni egy közösséghez, abban megtalálni a nekünk szánt szerepet, a társadalmi, kulturális értékeket, közösségi élményeket átélni és nyújtani, fantasztikus.

Manapság több száz fesztivál van az országban, vagy legalábbis annak nevezik a különböző zenés eseményeket, a Kolorfesztivál mégis különleges. Nemcsak azért, mert a miénk, barcikaiaké, hanem mert egyedülálló, hogy egy borsodi kisváros ilyen színvonalas programsorozattal rukkoljon elő. Igen, egyedülálló. Mondják ezt az idelátogató művészek, zenészek, átutazók, látogatók.

Ugye emlékeznek még, amikor Kazincbarcikát egy szürke, elszegényedett iparvárosnak aposztrofálták? Mi, akik itt élünk, jól tudtuk már akkor is, hogy ez nem így van, de szükség volt a

megerősítésre. Mára egyre többen és többen tudják ezt. A városi fejlesztéseknek, a városvezetés és a lakosság, a helyi közösségek



Kolorcity márka melletti elkötelezettségének köszönhetően ismernek és megdicsérik minket, mi pedig büszkék vagyunk.

A KolorFesztivál egy igazi arculatformáló kulturális, turisztikai, sport és gasztronómiai programokat magában foglaló, háromhetes összművészeti rendezvény, mely olyan képzőművészeti és street art attrakciókkal egészül ki, amik azonnal a figyelem központjába állítanak minket.



ÍZELÍTŐ A PROGRAMBÓL:

Nagykoncertek minden korosztálynak: Punnany Massif, Edda Művek, Tankcsapda, Rűzsa Magdi, Zséda, Geszti Péter, Bródy János, Bereczki Zoltán

Klasszikus és folk produkciók: Sebestyén Márta, Szalóki Ági, Kegye János, St. Martin, Horgas Eszter, Cimbaliband, Muzsikás, Magos együttes

Gyermekprogramok: Alma együttes, 100 Folk Celsius, Eszter-lánc zenekar

Színházi és táncelőadások: Duna Művészegyüttes, Anconai szerelmesek (Veres Színház)

Kiállítások: Ambrus Attila (A viszkis), Tilles Béla, K-Arts,

Sportprogramok: Kolorfutás, Borsod Bajnoka MTB verseny

Szakmai programok: táncos szakmai hét, street art projektek

A fesztivál programjainak nagy része idén is ingyenesen látogatható, a belépőjegyes rendezvényekre online már kaphatók jegyek a www.kolorcity.hu oldalon, ahol a programok és információk folyamatosan bővülnek.

2018-ban 18 település részvételével három héten át újra színeken úszik Kazincbarcika és térsége. Több mint száz program, köztük képzőművészeti kiállítások, szabadtéri



színházi előadások, gyermekfesztivál, futóverseny és számos nagykoncert várja a szórakozni vágyó közönséget.

PARISAT HELYBEN VAGYUNK

SZUPERGYORS INTERNET CSOMAGOK WiFi opcióval TV és TELEFON mellé 1 év hűségdíjvel

Állítsd össze igényed szerint a saját OKOS OTTHON csomagodat

Optic-Force 100	Optic-Force 150	Optic-Force 250	Optic-Force 500	G-Force 1000
MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: 100 / 10 Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: 150 / 15 Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: 250 / 20 Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: 500 / 25 Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: 1000 / 250 Mbit/s
GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 30 / 3 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 40 / 4 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 60 / 5 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 100 / 6 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 300 / 50 Mbit/s
1 999 Ft/hó Net ára a teljes hűségdíj alatt	2 199 Ft/hó Net ára a teljes hűségdíj alatt	2 399 Ft/hó Net ára a teljes hűségdíj alatt	2 699 Ft/hó Net ára a teljes hűségdíj alatt	2 999 Ft/hó Net ára a teljes hűségdíj alatt

200 TV CSATORNA, AMELYBŐL 45 HD MINŐSÉGŰ

KÉT TELEFONSZOLGÁLTATÁS EGY ÁRÁÉRT
Díjmentes számhordozás, PARISAT hálózaton belül ingyenes.

Megrendelés: PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54.
Telefon: 06-48/512-448 E-mail: parisat@parisat.hu
Üzletkötő: 06-20/563-6496, 06-20/537-2550

0 Ft Bekötési díj. Akciós ajánlatunk régi és új ügyfelek részére érvényes Kazincbarcikán. 1000 Mbit/s optikai bekötés előzetes technikai felmérés után. Szolgáltatási díjaink tartalmazzák az AFA-t és OKOS OTTHON csomag igénybevétele esetén érvényesek. Részletek az Ügyfélszolgálaton.

Emil karosszéria Teljes körű biztosítási ügyintézés

Fényezés: Seiko fényezőkabinban

- személy- és kishaszon-gépjárművek karosszériájának hiánypótlás
- műanyag elemek javítása, ragasztott szálvédők cseréje
- külforgójavítás, alvó-íregyenesítés, javítás és teljes környezet tisztítás technológiával, sönkeverés

Érd.: 06-48/312-073, 06-30/479-3914
Kazincbarcika, Bercsényi út 17.

Szklénár Ferenc autófényező-mester Műcsom. Kossuth út 33. Tel.: 06-48/403-188

Aki velünk költözik, időt és pénzt spórol meg!
BELFÖLDI ÉS NEMZETKÖZI FUVAROZÁS, KÖLTÖZTETÉS
Gyorsan, pontosan, megbízhatóan!
Tel.: 06-30/958-1200
www.nemethtrans.hu

GÉPI FÖLDMUNKA HOMOK-, SÓDER-, BETONSZÁLLÍTÁS
30/686-3396



II. Fitness Day 2018 Május 19.

Czögel Erika GYŐZÉSEK

KOLORCITY KAZINCBARCIKA

Péntek Enikő KÖNYV
Katus Attila BESZÁRÓ
Sáthorváni Zoltán KÖNYV
Béres Alexandra SÓLYMOK
Vér Tamás, Barta Péter, Lőrincz Ernő BOX TEAM
Kolobiskó Rita KÖNYV

Pünkösdi hulladékszálítási és nyitvatartási rend

A BMH Nonprofit Kft. ezúton tájékoztatja tisztelt ügyfeleit, hogy a hulladékszálítás pünkösdhétfőn, azaz május 21-én változatlanul, a megszokott üritési rend szerint történik.

A hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szálítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

Ügyfélszolgálatok nyitva tartása:

2018. május 21. hétfő

ZÁRVA

Hulladékudvarok nyitva tartása:

2018. május 21. hétfő

ZÁRVA

A hulladéknaptárak letöltéséhez és egyéb információkért látogasson el a www.bmhnonprofit.hu weboldalra, vagy keresse fel a BMH Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatát!

Ügyfélszolgálat elérhetőségei:

E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

Telefon: +36 21 3500 111

Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583



BMH Nonprofit Kft.

KOLORFUTAS

KOLORCITY KAZINCBARCIKA

2018. augusztus 5. KAZINCBARCIKA

Versenykiírás és nevezés: www.kolorcity.hu/kolorfutas/

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közéleti hetilap, megjelenik péntekenként ISSN 2416-2531

Megjelenik hetente 35000 példányban.

Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5. T.: 48/510-220 | F.: 48/510-224

Ügyvezető igazgató: dr. Malickai Orsolya

Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Unterné Marton Ágnes, Zele Timea, Kovács Loretta, Szűcs Krisztina

Tördelés, design: Augusztin Nándor, Ursutz László

Hirdetésfelvétel: 20/428-1830

Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józsefcsüt u. 1/A Telefon: (48) 800-800

E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajmószize

Felolós vezető: Köves Béla Ügyvezető igazgató

A hirdetések tartalmát a kiadó felelősséget nem vállal. A lapban megjelenő cikkek képek bármilyen formában való felhasználása kiadó írásbeli engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem várunk meg, és nem küldünk vissza. Tájékoztató olvasóinkat, hogy a cikkekben, hirdetésekben megjelenő személyek személyes adatait az információs örendkezelésről és információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételére céljából kezeljük. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezeléssel kapcsolatban panaszra a fenti elérhetőségeken lehet.

ÁLLATORVOSI RENDELŐ

Dr. Minár Gyula állatorvos

BETEGVIZSGÁLAT, DIAGNÓZISFELÁLLÍTÁS: INGYENES

Vesztség elleni oltás feregtelenítéssel: 4000 Ft

Parvo, szopornyica éves, kombinált oltás: 4000 Ft

Műtétek: pl. kandúrmacska-ivartalanítás 6000 Ft, szukamacska-ivartalanítás 10000 Ft

KAZINCBARCIKA, VERES PÉTER ÚT 11. TELEFON: +36-30/928-9477, +36-48/311-214



EGY ÉV „GYÜMÖLCSE”

Egész évben nagy a sürgés a Mezey-házban működő Gyermek Ház-Kézművesházban: három generáció nyolc műhelyben, klubban készíti szebbnél szebb alkotásait hétről hétre.

A több mint huszonöt éve működő intézményben hagyománnyá vált, hogy minden esztendő májusában a legjobban sikerült művekből összeállítanak egy kiállításnyi anyagot, így a hozzátartozók, barátok és ismerősek is betekintést nyerhetnek az ott folyó munkába.

Az idei, május 10-ei tárlatot Harnócz Zsuzsa, a Barcika Art Kft. kulturális és sportszakmai igazgatóhelyettese nyitotta meg, aki bemutatta a Gyermek Ház szakkör- és klubjait. A több mint száz művet felvonultató kiállításon tűzzománcokat, rajzokat, gobelineket,

patchworköket, modelleket, csipkéket és egyéb technikával készült műveket tekinthettek meg az érdeklődők. A program végén Klimon István alpolgármester egy-egy virágcsokorral köszöntö meg a klubok és egyesületek vezetőinek az egész éves munkáját.

Az eseményen Kerek Gábor, a Kodály Zoltán Művészeti Iskola igazgatója és növendéke, Kopcsó Milla produkciója szórakoztatta a kultúrakedvelő közönséget. A kiállítás július 13-áig tekinthető minden hétköznap 10.00 és 18.00 óra között.



A CSALÁDRÓL SZÓLT A SZOMBAT

Az Egressy Béni Városi Könyvtárban rendhagyó módon nem csak az olvasni és kölcsönözni vágyókat vártak



május ötödikén. A különleges szombaton kézműveskedni invitálták a családokat. Soltészné Herczeg Mária bábos, kézműves vezetésével természetes anyagokból készítették ajándékot az ügyes kezű alkotók anyák napja alkalmából.

A program a TÁMOP-3.2.4. A-11/1-2012-0041 sz. „Könyvtári végvár: infotéka a korszerű tudás és a társadalmi esélyegyenlőség érdekében” c. pályázat fenntartási időszakának egyik rendezvényeként valósult meg.



ÉVTIZEDEKEN ÁT A GENERÁCIÓK SZOLGÁLATÁBAN

Kazincbarcika első védőnöje, aki városunk anyaiért, csecsemőiért, gyermekeiért, a családok egészségéért dolgozott szüntelen – idén februárban, 92 évesen hajtotta örök nyugalomra fejét.

Minden bizonnyal sok édesanya és mára felnőtt gyermek emlékszik még most is szeretettel és tisztelettel Kazincbarcika legelső védőnöjére, Oláh Józsefné Erzsike nénire. Szavajárására, mosolyára, értékteremtő munkájára. Mindenki Erzsike nénijéhez azonban már nem fordulhatunk tanácsért, megnyugtató, kedves szavakért... 92 évesen, néhány hónapja hagyott itt bennünket. Idézzük most fel életét, hivatását, tetteit – ezzel is tisztelve áldozatos munkáját és méltán tisztelt személye előtt.

Oláh Józsefné – mindenki Erzsike nénije – a Védőnöképző Iskola elvégzése után 1950-

ben, még a városépítés előtt kérte Kazincbarcikára helyezését. Nagy lelkesedéssel fogott hivatása gyakorlásához. Ő alakította ki és rendezte be az első Tanácsadót. Házról házra járt, így tudta feltérképezni a kismamák, csecsemők és gyermekek számát. Nem volt ez könnyű feladat ebben az időszakban. Az 50-es évek politikai hangulatából eredően, az emberek bizalmatlanok voltak. Nem szertették volna felfedni nevüket, hiszen félték a kitelepítéstől, a börtönbüntetéstől... Az akkor kb. 5000 főt számláló, szétszórt településen igazi kihívást jelentett a családok elérése. Erzsike néni kerékpárral, lóvasúttal, gyakran ment családlátogatásra.

Útját szántóföldek, kukoricatáblák, mocsár, patak szegélyezték. Amikor 1954-ben Sajókazinc és Felsőbarcika várossá emelkedett Kazincbarcika néven, megkezdődött a lakóházak, közintézmények és a gyár építése. Egyre több védőnö érkezett a városba, a megkezdett munka segítésére, kiszélesítésére. Oláh Józsefné ekkor már vezető védőnöként folytatta feladatait. Céltudatos és empátikus volt, remek érzékkel teremtett kapcsolatot a társadalmi-, és civil szervezetekkel is – mindig a Védőnöi Szolgálat és a gondozottak érdekeit szem előtt tartva. 1969-ben az Új Kórház átadása után a „régii” kórház földszintjén alakította

kiés rendezte be – kollégaiségével – a Terhes Tanácsadót és a védőnöi irodákat. Kiegyensúlyozott, mosolygós, következetes vezető volt. Az egészségügyben felnéztek rá; a gyermekorvosok, nőgyógyászok becsülték munkáját. A város tisztelte. Példás családi életet élt, középiskolai tanár férjével és két fiával. 1982-ben – a családok és a város szolgálatában töltött annyi év után – Erzsike néni nyugdíjba vonult és később Szentendrére költözött, azonban mindig is vissza vágyott Kazincbarcikára. Férjét elveszítve sokáig ismét városunkban kereste új otthonát, a költözés azonban elmaradt. Februárban ért végleg véget a szolgálat... Mindenki Erzsike nénije immár örök álmát alussza.



Kazincbarcika első védőnöje kazincbarcikai földben nyugszik. Visszatért szeretett városába. Fejünket meghajtva tisztelettel, szeretettel búcsúzzunk: valamennyi védőnö nevében, aki ezt a nehézségekkel teli, mégis gyönyörű hivatást választotta; az édesanyák, a gyermekek, a családok, a város nevében.

(Konyha Sándorné, nyugdíjas védőnö búcsúszorai alapján)

CSODABOGÁR VAGY EGYSZERŰ LÁNY, AVAGY HOGY FÉR MEG A KETTŐ?

Felsorolni is nehéz Tóth Hanna eredményeit, felnőtteket megszégyenítő időbeosztással és rugalmassággal fejlesztí önmagát, pedig mindössze 11. osztályos fiatal hölgy. Hanna Kazincbarcikán tanul a Szalézi Szent Ferenc Gimnáziumban, de már most több tucat oklevéllel, értemmel és elismeréssel rendelkezik. Nem is lenne ez olyan kivételes a mai világban, ha egy területről, például matematikáról vagy fizikáról lenne szó. Az igazság az, hogy nincs olyan tantárgy, amiben ne ért volna el eredményt. Amibe csak belekezd, azt sikeresen teljesíti.

– **Megnézve a közösségi oldalát látszik, hogy nagyon sok tanulmányi, zenei versenyen vesz részt. Mivel kezdett el először foglalkozni?**

– Mindenféle dolog iránt érdeklődtem már kiskoromban is, ezért már óvodás-ként elkezdtem furulyázni és németet tanulni. Másodikosként szintetizátorozni és zongorázni kezdtem. Ez is elég jól ment és eljutottam harmadikos koromban az I. Országos Elektrokusztikus Zenei Versenyre Nagykanizsára 2009-ben, ahol hatodik helyezést kaptam. Furulyával indultam a miskolci VI. Czidra László Országos Furulyaverseny területi válogatóján, és hatodik helyezésként tértem haza. Ötödikes voltam amikor elkezdtem gitározni és citerázni, majd részt vettem egy kántorképző tanfolyamon, így orgonán is szoktam játszani.

– **Miért a földrajzra esett a választás?**

– Mindig szerettem a kőzeteket, ez érdekelt a leginkább és ebből volt a legnagyobb pontszámom, így ennél maradtam.

– **A gimnáziumban is folytatódtott a sikertörténet?**

– A „Vaskobak” természet-tudományos vetélkedőt emelném ki, ahol harmadik helyezést kaptam és a „Kísérletezzünk és Gondolkodjunk” című versenyt, amit meg is nyertem. A Miskolci Egyetemen németből harmadik, ugyanígy a „XLIV. Istvánffy Gyula Honismereti Gyűjtőpályázaton” második, a „Barangolások Gömörben” címűn pedig első helyezést értem el. Idén jelent meg egy cikkem a „Honismereti” folyóiratban. Számomra ezek a legfontosabbak. Még süteményben is indultam a VIII.

Tardi Süteménysütő Versenyen, ahol különdíjat kaptam.

– **Mi készíteti arra, hogy ennyi féle területen versenyezzen?**

– Magamat hajtom. Van motivációm. Szüleim is ösztönöznek, hogy próbáljam ki magam mindenhol, amihez csak kedvem van. Nehéz összeegyeztetni a szabadidővel, de egyelőre bírom és élvezem is.

– **Jár valamilyen önképzésre?**

– A Szegedi Tudósakadémia járok, ennek Miskolcon vagy egy kihelyezett tagozata. Ez havonta egyszer van, de voltam a Nobel-díjasok és Tehetséges Diákok Találkozásán szintén Szegeden, ahol boncoltam is, amit nagyon élveztem és érdekesnek találtam.

– **Melyik eredménye a legkedvesebb?**

– A szintetizátorverseny, ami Nagykanizsán volt, de kedves a szívemnek az a pályázat is, amit a Város- és Faluvédők Szövetsége hozott létre, itt 2016-ban és 2017-ben is kiemelt I. díjazott lettem. Ebben személyes élményeket vittem, hiszen az életemből és környezetemből merítettem az anyagot. Három pályamunkát adtam be, az elsőben a putnoki római katolikus templomot mutattam be, a másodikban a nagyapámról – aki képfestő volt – és az 1933-as Világ Jamboree-ről írtam, a harmadikat nagyapám kalandos élettörténetéről készítettem el.

– **Mik a célkitűzései?**

– Szeretnék sikeres nyelvvizsgát tenni németből. Angolból már szerencsés-



re megvan, mivel angol tagozatos vagyok. Gimi után Debrecenbe készülök, ugyanis házi orvos szeretnék lenni. Nagyon szeretem alakhelyemet, Putnokot, és szeretnék segíteni az ott élő embereknek.

– **Jelenleg milyen projekten dolgozik?**

– A „Ne menj el mellette!” pályázattal foglalkozom, erre kell videót forgatni, előadást tartani.

– **Hogyan készül fel a versenyekre?**

– Spontán döntöttem el. Mindig látom a napom, hogy alakul és akkor jelentkezem a délutáni órákra, általában naponta két-három fér bele. Különórákra járok kémiából, biológiából és matekból. Mellette minden nap eljáró konditerembe. Nagyon későn fekszem és korán kelek, hogy legyen mindenre időm. A zenére sajnos kevesebb időt fordítok már és a kézilabdát is mellőzöm, pedig ott is értem el jó eredményeket. Voltam már az év kapusa is.

– **Ennyi tevékenység után belefér még a hobbi?**

– Szeretek teniszezni, úszni, kondizni ez kikapcsol, de az önképzés a legnagyobb hobbim.

– **Milyen terve van a vakációra?**

– Külföldre fogok menni nyaralni, de jelentkeztem diákmunkára is, mellette a Kolorfutáson is szeretnék indulni, és biztosan elmegyek az idei Kolorfesztivál koncertjeire is.

KÖZLEMÉNY



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS CIVIL SZERVEZETEKNEK



Kazincbarcika Város Önkormányzata „A civil szervezetek pályázati támogatásáról” szóló 7/2010. (II.19.) rendelete alapján 2018. évre pályázatot hirdet a város közigazgatási területén működő civil szervezetek pénzügyi támogatására.

PÁLYÁZAT CÉLJA

A pénzügyi támogatás célja a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának erősítése, polgárok közéletbe való bevonásának segítése, az esélyegyenlőség megteremtése, a közéleti értékek fejlesztése, a társadalmi szolidaritás megerősítése. Elismert tevékenységek különösen a település szépítése és környezetvédelem, oktatást-nevelést segítő tevékenység, kultúra- és hagyományápolás, egyéb karitatív és szociális tevékenység.

PÁLYÁZATOT NYÚJTHAT BE:

- azon jogi személyiséggel rendelkező társadalmi szervezet, amelyet a bíróság a pályázat kiírása előtt legalább egy évvel nyilvántartásba vett, és az alapító okiratnak, a szabályzatoknak megfelelő tevékenységét ténylegesen folytatja;
- azon önálló jogi személyiséggel nem rendelkező öntevékeny közösség és csoport, amely a pályázat kiírását megelőzően legalább egy éve – dokumentálhatóan – folyamatosan működött és stabil (minimum 15 fő) taglétszámmal rendelkezik, feltéve, hogy a város közigazgatási területén székhellyel, vagy telephellyel rendelkezik és tevékenységét a városban fejti ki.

A pályázatnak tartalmaznia kell a rendelet 6.§ (3) bekezdése értelmében: a konkrét cél meghatározását, megvalósításának teljes összegét, részletes és ellenőrizhető költségvetést, a kért támogatás összegének felhasználási tervét, saját forrás igazolását, valamint a pályázati kiírás szerint csatolandó okiratokat. A pályázatot a pályázati kiírásban megjelölt határidőben és módon, az átvételt igazolva (ajánlott postai küldemény vagy személyes benyújtás) a polgármesternek címezve kell benyújtani.

A személyes benyújtás helye:

Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal, Polgármesteri Iroda (207. iroda).

A támogatás formája:

vissza nem térítendő támogatás.

Elnyerhető támogatás összege pályázatonként: 50 000–250 000 Ft.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. május 24.

Elbírálás határideje: a benyújtási határidő lejártát követő 30 napon belül.

Egyéb információ: A pályázati felhívás, a pályázati adatlap, valamint a 7/2010. (II.19.) sz. önkormányzati rendelet a www.kazincbarcika.hu honlapról tölthető le.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ügyfélfogadási időben a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodájának munkatársai adnak a 48/514-743-as telefonszámon.

HIRDETÉS



CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**MAPEI termékek,
lambériák, fűrészarúk, OSB,
nádszövet, drótfonat,
kerítésoszlop,
palák, gipszkarton,
profilok, csavarok,
tetőcserepek**

**Alu- és horganyzott
csatornák**

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu



MAZSOKO ÉDESSÉG KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

**Nyitvatartás:
hétfő-péntek
6.00-17.00,
szombat
6.00-12.00**

Műanyag evőeszközök kaphatók

Labda 220 mm-es, dinós, katicás:	280 Ft	
Dömper nagy:	3500 Ft	
XIXO ICE TEA cirtom, dobozos, 250 ml:	40 Ft	160 Ft/l
Adrenalin dobozos 250 ml:	65 Ft	260 Ft/l
Paloma kávé 225 g:	330 Ft	1466 Ft/kg
Perlux mosópor 3 kg:	1000 Ft	333 Ft/kg
Lusette ostya 2 ízben:	60 Ft	1200 Ft/kg
Borsodi víz 1,5 l:	110 Ft	73 Ft/l

Pályakezdő férfi rakodó munkatársat keresünk!

Érdeklődni személyesen: Kazincbarcika, Táncsics út 11. szám alatt.

www.mazsoko.hu

Tel.: 06-48/310-993

**Cím: Kazincbarcika,
Táncsics Mihály út 11.**



KOLOR TV



**Már a Parisat, a UPC
digitális csomagjában,
valamint a Dual Plus
szolgáltató hálózatán is!**

VITARA BALLAGÁSRA

OSZTÁLYELSŐ! 5★

Legsikeresebb modell!

FOR SAFER CARS
EURO NCAP

MÁR 3.890.000 Ft-tól

MÁJUS 31-ig illetve a készlet erejéig!

KORLÁTOZOTT DARABSZÁMBAN!



Alapfelszerelésben
KLIMA, 7 LÉGZSÁK, ABS, ESP

Ajánlatunk autócsere programban, vagy finanszírozási ajánlatunk keretein belül érvényes. Az akció a készlet erejéig vagy 2018. május 31-ig tart. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben személyesen, vagy az alábbi elérhetőségeken. Suzuki Vitara üzemanyag-fogyasztás: 3,7-7,1l/100km, vegyes CO₂-kibocsátás: 106-138 g/km.



Way of Life!

SZABÓ SUZUKI márkakereskedés

Értékesítés: (48) 510-060

Kazincbarcika, Tardonai u. 59.

Nyitvatartás: H-P 08-17-ig; Szó 08-13-ig

www.szabosuzuki.hu